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13.2.2018  FAŠIANGY V DSS  alebo 

pečené fánky  
 

Spoločnými silami sme napiekli tradičné fašiangové 

fánky netradičným spôsobom v rúre. 

Nálada bola výborná, práca nám išla do ruky.  Fánky 
neboli mastné a všetkým veľmi chutili 



 
Valentínsky pochod 

 
 

Každoročného Valentínskeho pochodu sa zúčastnili prijímatelia sociálnych služieb z dvoch 
prevádzok nášho zariadenia. Pekné počasie, príjemná atmosféra a chuť spraviť niečo pre 

svoje zdravie nás sprevádzali celou turistickou vychádzkou z Podhája do Záturčia. Napokon, 
posedenie pri káve a teplom čaji bolo zaslúžené. Tešíme sa, že táto naša tradícia sa stále 

udržuje a teším sa na ďalší ročník. 

 

 
 

 

 
 



16.2.2018 MCORŠ 1. kolo KOLKY 
  

 
14. ročník Martinskej celoročnej 

olympiády rekreačných športovcov 
odštartoval 1. kolom – KOLKY. Preteky 

prebiehali v Kolkárni v Martine – 
Priekope v prostredí, ktoré je našim 

prijímateľom dôverne známe, pretože 
tu prebiehajú pravidelné tréningy. 

Pretekov sa zúčastnili 4 prijímatelia 
sociálnych služieb, hrali vynikajúco 

a zožali obrovský aplauz od publika. Na 
oficiálne výsledky si síce musíme chvíľu 

počkať, no už teraz vieme, že sme 
obsadili popredné miesta.  



16.-18.2.2018 Majstrovstvá Slovenska  
Špeciálnych olympiád v bežeckom a zjazdovom lyžovaní, Monkova dolina 

 Traja prijímatelia sociálnych služieb sa zúčastnili Majstrovstiev Slovenska 

v bežeckom a zjazdovom lyžovaní v Monkovej doline. Úspešne nás reprezentovali 

v bežeckom lyžovaní v kategóriách začiatočníci a stredne pokročilí  v disciplínach beh 

na 50m, 100m, 500m, 1000m a štafeta. O tom, že sa im darilo, svedčí počet 

donesených medailí: 4 zlaté, 4 strieborné, 1 bronzová. Vyskúšali sme si nový šport 

snežnice, ktorý nám bol predstavený. Na sústredení sme nielen športovali, ale 

odmenou pre nás bola aj diskotéka a turistická vychádzka Chodníkom korunami 

stromov v Bachledovej doline. Z pretekov sme odchádzali plní zážitkov, emócií 

a nadviazali sme nové priateľstvá. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ďakujeme za pozornosť . 


